
JOHN H. WHEElER

0854· 18571

John H. Wheeler 11 B06·1 B821 nació en Carolina ·del
Norte y allí recibió su educación primero. Se graduó en el Co­
legio Columbia -ahora Universidad George Washington­
en 1826. Dos años más tarde recibió elgfodo de Master af
Arts en io Universidad de Carolina del Norte. Mientras tonto,
había estudiado leyes baio John l. Taylor, Magistrado Su~

premo de Carolina del Norte, y fué licenciado para ejercerlas
en 1827, Ese mismo año comenzó el primero de sus cuatro
períodos anuales en la Cámara de los Comunes de Corol.ina
del Norte. En 1830 no tuvo éxito como candidato al Con ....
greso Nacional. De 1832 O i 837 sirvió como oficial maY9f
de la comisión de reclamaciones de ciudadanos norteameri­
canos contra Francia por expoliaciones durante la guerra no
declarada entre Francia y los Estados Unidos durante el perío­
do.1799-1801. Entre 1837 y 1841 fué Superintendente de
uno romo de lo Caso de 10 Monedo de los Estados Unidos en
Charlotte. Carolina del Norte. Fue elegIdo al cargo de Te­
sorero del Estado de Carolina del Norte, el que desempeñó de
1842 a 1844. Por varios años después se empeñó en la pre­
paración de un libro sobre la historia del Estado. Sirviendo
en lo capacidad de Secretario Asistente al Presidente.de los'
Estados Unidos, cuando fue escogido para el servicio diplo­
mático.

Wheeler fue nombrado Ministro Residente ante el Go,
bierno de Nicaragua en Agosto 2, 1854. Llegó a Puntó
Arenas en Diciembre 20, 1854, de donde pasó a Nicaragua
agitada entonces por lo gu~rro civil. las fuerzas insurgen­
tes ponían sitio a la ciudad de Granada, asiento del gobier­
no, 'cuando Wheeler llegó en Éhero 29,1855, poco después
pasó o Bohía de la Virgen a esperar el fin de las hostil'ido'des;
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a principios de Febrero 1855 el grupo político conocido como
legitimistas triunfó, Wheeler regresó a Granada en Marzo 31 ;
en Abril 7, 1855, presentó sus credenciales.

En merios de tres meses tuvo éxito en negociar dos tra·
tados con Nicaragua. Uno fue el tratado sobre el comercio
neutral en tiempo de guerra. En ese tratado de Junio 9,
1855, -el Gobierno de Nicaragua reconocía el principio de
"barcos libres, mercaderías libres". El otro trotado, fechado
Junio 20, 1855, era de amistad comercio y navegación. Usan­
do el tratado de 1851 entre los Estodos Unidos y Costa Rica
como modelo, Wheeler y los comisionados Nicaragüenses for­
mularon el nuevo tratado.

Más tarde en el mismo año William Walker, el filibus­
tero norteamericano, desembarcó en Nicaragua y la guerra
civil estalló de nuevo. las fuerzas de Walker otuparon Gra­
nada en Octubre 13, 1855, e hicieron huir al General legiti­
mista, Ponciano Corral. Dos días más tarde, Wheeler fue a ver
a Corral con propuesta de paz de Walker. Fve en el curso de
esta misión que Wheeler fue detenido por dos días por los le­
gitimistas. En Octubre 23,un acuerdo de paz fue negociado
entre las dos fracciones en guerra. Ba¡o este arreglo Don
Patricio Rivqs, instrumento de Walker, sería comandante Ge­
neral y Corral sería Ministro de la Guerra.

Wheeler reconoció a este Gobierno en Noviembre 10,
1855, pero el Secretario de Estado Marcy le reprochó su ac­
ción y retiró el reconocimiento.

Hacia Mayo, 1856, el Departamento de Estado se mos­
tró preocupado por los informes sobre actividades Británicds
en Costa Rica y en otras partes del Caribe, Para contrarres­
tar cualquier plan Británico de control del Istmo, el Presidente
-f!:ierce decidió, contra el conseio del Secretario Marcy, reco­
nocer al enviado de Nicaragua, y Wheeler fue instruido a re­
conocer al Gobierno de Nicaragua.

Pero por este tiempo, la situación en Nicaragua había
cambiado. El General Corral había sido fusilado acusado
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de traición. El presidente Rivas había abandonado el cargo
y Walker mismo se Kabía inaugurado como el nuevo Presi­
dente. El Ministro Americano, probablemente sabía que no
era la intención de Marey reconocer a Walker, pero así lo
hizo en Julio 19, 1856.

El Secretario Marey y el Presidente Pierce desaprobaron
seriamente la conducta de Wheeler, y éste fue ordenado re­
gresar. En Noviembre 21, 1856, conferenció con Marcy en
el Departamento de Estado. En ésta reunión Wheeler fue in­
formado que diversos aspectos de su conducta oficial en Ni R

corogua habían sido desaprobados por el Departamento, y
se le pidió la renuncia. Whee!er la sometió al Presidente
Pierce én Marzo 2_, 1857.

Con excepción de los años de la Guerra Civil ~lo que
pasó parte en Carolina del Norte y parte en Europa-Wheeler
pasó el resto de su vida en Washington, O. c., dedicado al
periodismo.
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Washington City

Martes, 30 de Mayo de 1854

Clima caluroso - Enfrascado en mis ocupaciones co·
mo Secretario Asistente al Presidente de los Estados Unidos.

El Han. Sr. S. Ashe me visita y me persuade a ir con él
hasta la Oficina de Correos. luego fuimos a las oficinas de
Robert W. Johnson de Arkansas - no estaba -luego donde
el Han. Roland Jones de luisiana. Aquí me separé de Ashe
-" A mi regreso pasé por la casa del Coronel J. H. Benton,
llamé y lo encontré en su biblioteca. Parece satisfecho del
éxito de su obra "30 Años". Habló con cariño y afecto de
la Señora de Ashe - madre del señor S. Ashe, recientemente

-fallecida - como de su condiscípula y compañera de juegos
de la niñez. Su salud es sorprendente para su edad ­
ahora en los 73 años - habiendo nacido en Marzo de 1782.

Me informó de la llegada del Coronel Fremont - a
quien visitamos - el Coronel Fremont parece lleno de salud
como que es la señal de vida: Parece un hombre de gran
energía y firmeza - Su esposa - que es hiia del Coronel
Benton - es bastante bonita y elegante. Me presentó a
ella con mucha pompa como "su amigo el Historiador de
Carolina del Norte". Parece que a ella le gusta más Europa
que su propio país.

Venta en la Embajada Peruana - artículos finos y
costosos.

Miéréoles 31 de Mayo-. 1854

El clima ha variado de muy caluroso a muy frío de
manera que la lumbre rinde en confort.

En mi traba¡o - Fui con el Sr. Ashe a la librería,
McShean & Baker, en la Calle O y compré papel, un porta-
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folios, y un tintero- también unas tarjetas nuevas -una de
Jos cuales obsequié al Sr. Ashe. John Douglas me tra'jo a
casa de la suya cuando iba donde el Presidente. le escribe
a Charles Stuart, de Illinois, para que sea Secretario ya sea en
Kansas o Nebraska - piensa que un Territorio sea tan du­
rable comó el otro - ninguno será Estado Esclavista.

Recibí mi salario de parte de Morse Kelly, Esq. por un
mes 133 $_._, los deposité con mis banqueros Paris& Nourse.

Fui a ver al Sr. John V. Dobbin, quien estaba molesto
acerca de alguien a quien le había prestado un dinero y no
se lo devolvía. - El Gobernador Ward me visitó -, Los se­
ñores Pennington y Ashe llegaron y se sentaron por un rato.
- Se discutió de política - la esquina de Badger & Bell
- los motines de Boston - los efectos de las leyes Territo-
riales.

Estudié con mis hijos hasta las 9 de la noche ~ Fui por
la Señora Wheeler (después de jugar damas con el Sr. Ashel
quien pasó la tarde con la Señora Ashe. leí hasta después
de las 11 la divertida obra de John Brickenridge "Hidalguía
Moderna" - una imitación de Don Quijote o Hudibrds - con
algunos pasajes humorísticos buenos, pero más bien de la
era de Smollet y algo de su vulgaridad.

Jueves - 1 de Junio - 1854

Clima todavía muy frío para la temporada - Ellen
recibió de Filadelfia una carta de su hermana Blanche con'
un vestido de seda.

Empeñado en mis deberes oficiales - El señor Asbe
deseaba que Je preparara un artículo haciendo una llamada
en Wilmington para una reunión pública para recoger fon~

dos para el" mantenimiento de la familia de Bachelór, muerto
por Jo turba abolicionista de Basten - el que hice y lo llevé
a la oficina de La Unión.

la Señora Titian Peale llegó de visito-- se veía muy
bonita. - Le envié a su marido un ejemplar de nii Historia de
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Carolina del Norte. - A las 3 de la tarde visité la oficina de
mi amigo el Secretario de la Marina - muy molesto por [a
indiscreción de algunas de nuestras gentes de Carolina del
Norte, - y por la negativa del Coronel Lee, Superintendente
de [a Academia Militar en West Point, de la solicitud hecha
para diez días de permiso para mi hermano Janis durante e[
próximo campamento. Estos oficiales tienen tanto corazón
como un ariete de hierró. - Camino a casa visité las oficinas
del Gobernador Fitzpatrick y L Orr de Carolina del Sur, quien
durante [a reunión de ambas Cámaras - para [a limpieza
del Capitolio - se fue a Filadelfia en una Comisión.

Después del té hice mi testamento, el que enseñé a mi
amigo Ashe.

Viernes - 2 de Junio - 1854

E[ tiempo todavía frío - Ocupado en mis asuntos ofi­
ciales.

Archibald H. Kingston, de Nash ye[ Sr. Borah del Con­
dado de Wayne y otro Kingston me visitaron - discutimos
política de Carolina del Norte -A. piensa que [a elección
de Bragg es segura - la Legis[atura muy dudosa - Expre­
saron sus deseos de ver al Presidente - Fui a [a Casa Blanca
y encontré a[ Han. W. Jones, Senador de lowa con é[ - Salió
pronto y presenté a mis amigos. - El Presidente estaba de
buen humor, encantado de las noticias de Basten, que los
Esclavos Vagos habían sido dominados por [a Ley de su Amo,
el Coronel Sutter, de Nevada, y que é[ estaba en posesión
tranquila -. habló de los efectos de [05 inferno[es Abo[icio­
nistas y que e[ único temor que ellos tenían era al acero y el
plomo..- Encontré a Beland de Centro América - Fui a la
Casa Bancaria de Paris & Nourse y arreglé mi cuenta - Sa[­
do o mi fovor 1,911.70 por los que me pogon intereses.

Fui a ver a Anna Pea[e, recién [legada de Filadelfia,
hi¡a de Franklin Pea[e, acuñador de [a Casa de Moneda ­
Hab[ó de [a conducta del encargado de pesas de [a Casa de
Monedo que robaba los depósitos.
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Fui a la Oficina de Correos - y en la tarde fui con mi
esposa a visitar al Capitán McGruder, Comandante Hu!ick y
Comodoro McCauly, todos de la Marina de los Estados Uni­
dos. Por la noche el Sr. Ashe, Brown, Pennington y McNair
nos visitaron - Después de las diez EJlen pasÓ la noche con
la Señora Ashe - Visité al Senador Robert W. Johnson de
Arkansas - seguro de su regreso al Senado - Borland caido
en Arkansas.

Sábado - 3 de Junio - 1'854

Clima delicioso - Fuí a la Oficina de Correos - recibí
2 cartas - una de John Beater, fechada en Reithenford, 29
de Mayo -- en cuanto a mis negocios con el señor E. Lane
- la otra de R. R. Templeton, Lincolnton acerca de mis asun­
tos allí.

Visité al Coronel Fray - a la hora del desayuno ­
hablamos del periódico la Unión - Visité en Brown's <;1 A.
Kingston - luego, a solicitud de Ashe, quién se había ido de
pesca con el Coronel Linn Boyd y Robt. W. Johnsoh, visité al
Senador Mclelland - acerca de los asuntos del Gobernador
Ward - y quién no me hizo comentario alguno. - El señor
F. Whiting, Oficial Mayor me mostró un mapa de Nebraska
y Kansas. - Escribí carta (semanal) para el Standard. ­
Clingman me visitó y me pareció muy debil de salud - pa­
samos una hora discutiendo asuntos funestos - piensa que
la ley de Patrimonio familiar no pasará y que si pasa el Pre­
sidente la vetará. - Por la tarde fui a dar un paseo con
Ellen y los muchachos. Fuimos a los jardines del Presidente
donde había gente y música. Eileen Malone, David Oakland
y otros de Carolina del Norte - a nuestro regreso visitamos
a Titian Peaje y a la señora Orr de Carolina del Sur, cuyo
marido se había ido a New York para asistir al casamiento
del señor Ritchie con la señorita Howard. - Llegó el señor
Ashe y fuimos a ver a su familia - La señora Ashe y yo le
ganamos al Whist (juego de naipes} a Tom Ashe y señora.
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Domingo - 4 de Junio - 1854

Clima encantador - Toda la faiTlilia Se levantó tem­
prano ~ leímos las oraciones del culto familiar. El señor
Ashe envió por mí y yo fuí - tenía los periódicos de Raleigh¡
Fayetteville y Wilmington - él Standard tn:;lÍa una reseña
gráfica de la polémica en Raleigh entre Bragg y Dockey - de
la cual parece que Dockey salió vencido.

Los niños fueron a la Escuela Dominical - Woodbury
muy gustoso, pero Sully muy renuente a ir. - En la Iglesiade
la Epifanía a las 11 con el señor Ashe y señora - el señor
French predicó sobre el Capítulo 13, versÍCulo 52 de los Hechos
de los Apóstoles: "Y los discípulos estaban llenos de gozo y
del Espíritu Santo". Un sermón apropiado para este día que
es Domingo de Pentecostés (Whitsundayl así llamado por el
vestido blanco de las personas que reciben el Bautismo en la
víspera de esta fiesta que fue instituida para conmemorar la
venida del Espíritu Santo sobre los Apóstoles en forma de len­
guas de fuego - Es la respuesta al Pentecostés de la Cruz­
Después del servicio, el Sacramento de la Eucaristía - en el
que mi esposa, yo y muchos participamos.

Por la noche el Dr. Marbury has visitó - y el Sr. Cobb
de Alabama. - llegaron los Ashe y la Señora Rose - El
señor Ashe y yo fuimos a casa del Sr. Dobbin, Secretario de
la Marina, donde pasamos dos horas agradables - EJetcio~

nes en Carolina del Norte, nuestro común tema de conVersa­
ción.

lunes -. 5 de Junio - 185'4

El clima más agradable que he visto - Comencé la
semana atendiendo a mis deberes oficiales con diligencia.

Recibí una carta de Janis - Exámenes en West Point­
también recibí una carta del Secretario de Guerra dándole
diez días de permiso CElfCa del 21 de los corrientes, lo que lo
hará muy feliz. las calles llenas para concurrir a las elec.
ciones para Alcalde y Regidores en los distintos distritos de la
ciudad - Muchos me decía'n que yo tenía derecho a votar,
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pues he estado aquí cerco de doce meses y he pagado impues­
tos por mi casa - pero no tengo ese derecho porque me fal"
tan unos cuantos días.

Incendio en la Calle 7 entre Jos calJes D y E - Una
mueblería. -

Visité por invitación el estudio de Francesco Vincenti,
un escultor florentino, para examinar un busto de mármol del
Presidente, el que está muy bueno.

Visité al señor Clensman en su pieza y pasé la velada,
por invitación, con el señor John Marran _. encontré a Mary
Jackman, al señor Nelson y señora, olOr. Brown y señora.

Martes - 6 de Junio - 1854

Clima muy cálido, amenaza lluvia. - Fui con mi es­
posa a la realización del Ministro Francés Dartiges, algunas
pinturas buenas, pero los muebles comunes, regresamos
pronto - Me detuve a ver al Sr. Oobbin quien me dio un
cheque por 100 dólares para pagar al Sr. Sully por el retrato
de su hi¡ita - se lo envié a Riggs, su Banguero y recibí un
cheque sobre Filadelfia, el que envié al Sr. Sully esta noche.

En la tarde chaparrones con muchos rayos y truenos
-. Elección de Alcalde y Regidores terminó adversa a Mau­
'Y - Towers electo por una mayoría de 439 votos - con el
Regidor y el Cqnsejo del mismo partido "do nothing".

Miércoles - 7 de Junio - 1854

Viernes - 9 de Junio -- 1854

El señor Áshe y yo empeñados hasta cerca de las 12
examinando los votos en el Congreso sobre la cuestión Terri­
torial- \a que re¡umí en una carta paro el señor Holden para
beneficio del señor Bragg en Carolina del Norte.

Fuí a la Oficina de Correos - visité a R. M. J. Hunter
(Senador) - había saJido - anda en Virginia - General
David R. Hutchison - tuve una larga conversación acerca de
los asuntos en el mundo político - desea que la ley de Pa-
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trimonio Familiar sea derrotada y se opone a la distribución
de tierras nacionales - un resuelto opositor del Coronel Ben~

ton - le dí un ejemplar de la Historia de Carolina del Nor­
te - regresé a casa y trabajé duro hasta las 8 de la noche
- cuando llegó el señor Ashe y jugamos a las damas ­
agradable velada.

Jueves - 8 de Junio - 1854

Clima cálido y sofocante - Muy ocupado en mis debe.
res oficiales - El señor Ashe me dió noticias de Filadelfia, que
los "do nothing" habían barrido esa ciudad, "una combina­
ción de Whigs, Nature Americans (los hippies de entonces) y
Demócratas decepcionados". - El Comodoro Shenan invita­
do para ver el busto del General Pierce - El Y el señor Ashe
discutieron asuntos de la Marina en cuanto que no es muy
grande para cañones (es decir, para la guerra) gran error.
Escribí a Andrew CaJdwell, Lowell Ca., N. C. sobre mis nego­
cios en sus manos. Lluvias recias en la tarde.

Viernes - 9 de Junio - 1854

Clima deliciosamente fresco y agradable - Comencé
mis labores temprano - Fui donde el señor Ashe y le dí La
Unión - impresionado de que sus hijos estudian Francés y
Matemáticas - Me trajo los periódicos de Carolina del Norte.

fuí a la Oficina de Correos - de allí al Ala Oeste y
me encontré con el General Pierce (el Presidente) quien parece
de buena salud - me preguntó muy atento por mi señora.

Visité al Juez Cushing, quien piensa que pronto estará
libre de sus pesadas cargas y tendrá un día de asueto en los
asuntos de Sully.

Visité al Sr. Dobbin, quien estaba trabajando mucho
en su oficina - tuve una larga conversación acerca de asun­
tos personales - Visité al señor Clingman. Después de la cena
el Dr, Shaw llegó a visitarme -- y el señor Sullivan y el señor
Eitzner.

No me sentía bien del dolor de cabeza por haber hecho
ejercicios bajo el sol. Llegó Ashe ~ pasó la velada - Nos
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informó que el señor Litscher, de Virginia anunció hoy la
muerte de su colega el señor John M. Snodgrass - y lloró
tristemente y con lanto sentimiento que brotó lógrimas de
nuestrOS ojos.

Sábado - 10 de Junio - 1854

Fui por la tarde coo' mi señora donde el Presidente
- 'cuando las g~ntes se habían reunido para pasear y pla­
ticar - Encontré 01 Sr. Merey, Sr. DobblO. Generol lane y
muchos otros de nuestros amigos - Envié carta semanal 01
Standard.

Domingo 11 -~

Lluvia y clima fresco - Envíé 01 Standard la carta de
Ednya Fillmore, la que hará sentir dlgunos su propia peque­
ñez y duplicidad.

Leí mi Biblia y oraciones - Escribí al Capitán Hoke­
Por la noche fui a casa de Sr Dobbin, donde el Sr. Wm. L
Hodge habló por tres horas -~ interesante pera no muy con·
fiable '~m cuanto a los hechos _..- Pronunció a Daniel Websrer .
como uno de los hombres más cursis que hoya conocido - Al
General Taylor como un ejecutivo imbécil. -- Anécdota: Le
prometió o un amigo un pues lo _.- le drjo que lIegoro por lo
tarde a tomar el té con él - que entonces recibirío el nomo
bramiento - el omigo llegó, encontró a Taylor bastante per­
turbado, asegurándole que el siempre respaldaba a sus ami­
gos - ~ue había hecho todo lo .posible por ~I en lo reunión
del Gablliete ~ pero que no hablO servido de nada - que lo
habían anulado y que no podía satisfacerlo.

lunes 12 --

Clima bueno, fresco y agradable­

Comencé mis deberes oficiales temprOllo-

Fuí a la Oficina de Correos con el Sr Ashe - Me encono
tré con Robert P D:ck y Graham, P M (Pos1master _ Director
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de Correos) de Greensboro - Visité con Ashe a Cartten B.
Curtis, quien representa a Marcus Dipp en Pennsylvania ­
los deié jugando ajedrez -. regresé por las oficinas del Coro,.
nel Ruffin y luego a casa a trabajar.

Por la noche visité a Dick y Graham y fuí con éste último
a la oficina del Dr. Shaw, quien me dió el discurso que pro­
nunció el 29 de Mayo sobre Terrenos Nacionales - El Coronel
Waldo y señora nos visitaron en la noche - trabaj~ en mis
asuntos hasta las 11.

Martes - 13 de Junio - 1854

Comencé temprano en mis deheres oficiales - Llega­
ron los señores Dick y Graham - fuí con ellos al Departamen­
to de Correos ~- los presenté el Director General de Correos y
los dejé con él en sus asuntos - Fuí con el Sr. Ashe y señora
a visitar a la Señora RoJand Jones, esposa del Hon. R. Jones e
hija del difunto Sr. Stokes - regresé a mi traba¡o.

El Sr. Pennington nos visitó en la noche ­

El Dr. John Meades y señora llegaron.

Miércoles 14 -

Clima agradable - Fui al Hotel y visité a Arch. Kings­
ton - encontré al Dr. Gillow y al Sr. Goodlac y en la oficina
del Dr. Shaw al Sr. SpilJen de Butte. Después del trabajo a
las 3 fui a la casa del Sr. Dobbin y cené con él en familia.

Por la noche fui al Capitolio con mi nieta caminando
conmigo - El General Lane de Oregon me dijo que el Pre­
sidente le había asegurado que debería ofrecerme un cargo
en Kansas.

la señora Pennington y familia pasaron \0 velada.

Jueves 15 ~

Clima delicioso - visité al General Lane - no estaba
- al Sr. Clingman - no hay noticias - encontré al Han. A.
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Kingston que va a New York a las carreras (de caballos) ­
Visité al Director General de Correos en pro del Sr. Reynolds.

Por la tarde fui al fUneral del único niño del General
Davis (Secretario de Guerra) - fui al cementerio en George­
town en carruaje con J. W. Gibbbns y Andrew J. Clark de la
Oficina del Controlar - El Presidente y su Gabinete estaban
presente - muy conmovedora escena - "Mejor es ir a la
casa del luto que a la casa del banquete-puesel enemigo lo
pondrá en su corazón".

El General Lane y el Sr. Ashe tómaron el té conmigo.
El Gob. Jones de Luisiana y señora, el Dr. Shaw y la Sra.
Brown y otros nos visitaron~y pasaron una velada de lo más
agradable con nosotros.

Viernes - 16 de Junio - 1854

El día más caliente de la temporada -- muy ocupado
en mis asuntos oficiales. A las 9 fui a ver al Sr. Dobbin ­
quién trabaja hasta: matarse en sus pesados deberes de Se­
cretario de la Marina. Tuve una entrevista con John Wilson
Comisionado de la oficina del General Lane - 20,000 des­
pachos todavía por firmar - desearía que mi nombre fuera
en blanco en los futuros despachos. John B. Kerr el, pasado
Encargado [de Negocios) eh Nicaragua me visitó y hablamos
hasta cerca de las 12.

Sábado 17 -,

Recibí carta de W. W, Horllen - el documento anterior'
extraviado - Samuel J. Parson de New Hampshire me visitó
con Ashe.

Clingman me visitó y está furioso por la pérdida del
documento anterior. Por la noche fui con Ellen y Elisa Ashe
a la casa del Presidente -- gran concurrencia.

Fui a ver a Micky Jones de Raleigh¡ quien esta enfermo
en el Hotel Brown.
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Domingo lB

Clima muy cálido - Preparé otro copia del documento
anterior paró la Prenso con el Sr. Clingman, el que puede
crear algún alboroto en Carolina del Norte - en el que em­
pleamos tres "horas.

Visité a Micky Jones quien está casi bueno - El Mayor
Stokes de Wilkes, aquí. Por la noche fui con el Sr. Ashe donde
el Sr. Dobbin, donde había visitas bastante agradables ­
John H. Eaton, Sr. fimberlake, de New York, Bedford Brown,
antes de Carolino del Norte.

lunes - 19 de Junio - 1854 '

Clima muy cálido - Comencé mis deberes oficiales a
las 5 en punto.

Recibí carta de Williom White, Director de Correos de
Raleigh en cuanto al documento perdido, y de William B.
Withers, Beattlesford - Escribí a J. W. Hampton, Austin, Te­
xas acerca de la cantidad pagada por él como garantía y se
la incluí así como su pagaré a Tomás H. Duval, Abogado de
Austin, Texas. Escribí a Cyrl,ls Mendenhall, de Greensboro
sobre el reclamo de Smirh versus Compañía del Ferrocarril.
..J...:: 'Clingmon recibió telegrama de Raleigh - el documento
recibido.

Subí la Avenido con el Sr. Robert Ward Johnson, de
Arkansas - encontramos también a Bedford Brown - Com­
pré leña y carbón - lluvia ligero.

Por la noche fui a ver al Coronel Percy, quien no está
bien - A mi regreso encontré al Coronel Ruffin, quien cami­
nó conmigo.

Mi señora y la señora de Ashe pasaron la velada en
casa de la señora Titian Peole.

16



Martes - 20 de Junio

()tro día caluroso.

A las dos y media fui a ver al Juez Campbe\l, Director
General de Correos, en cuanto 01 Sr. Reynolds - prometió
nombrarlo pronto ~ Me informó que en la reunión de Ga­
binete ayer los funcionarios de Kansas y Nebraska estuvieron
presentes '-- A. H. Reader, de Justin, Pennsilvania, Represenc
tante de Kánsas y William O. Butler, de Kentycky, de Ne·
braska. '

FUi,'"al Departamento de la Marina y tuve una agrada­
ble entrevista con el Sr. Dobbin. Por la noche una fiesta de
varones en la casa del Sr. Ashe. Craigs regresó de Filadelfia.

Miércole~'o-' 21 de Junio - 1854

"Clima todavía muy cálido - Traba¡é todo el día en
mis debe~~s oficiales sin salir de la oficina.

A las seis fui al Capitolio con el Dr. Shaw para hacer
eiercicio y oír la Banda de 10 Marina.

Jueves 22

Fui-o visitar 01 Sr. Croigs - no estaba -' Visité al Dr.
Show - hablamos de asuntos locales~ envié con él la carta
de Edny al Presidente - regresé a mi trabajo.,

A la 1 recibí un mensaje del Presidente - que deseaba
verm~ - fuí y él para mi gran sorpresa así como mortifica~
ción me informó que había declarado a nuestra delegación
(señores Ashe y otros) y al Sr, Dobbin que me nombraría Juez
en Kansas; aun más, que a consecuencia de las numerosas
solicitudes de ese Distrito había determinado no nombrar a
nadie de~ ese lugar. le contesté que si tal era su vo!untad',
que me s.qmetía a ella - que esta entrevista era a solicitud
suya y que yo tenía que hacer lo que él dijera - y me retiré
de la Casa (Blanca!. Por la tarde el Sr. Dobbin llegó o mi
cosa y pareció mortificado y me aseguró que existían olgu-
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nas normas que me satisfarían, tanto a mí como a mis ami­
gos y que el Presidente y el Gabinete me apreciaban alta­
mente - que "mientras él viviera - yo ocuparía una po­
sición adecuada, y es pronto - aun cuando tuviese que sacar
a cualquiera para hacerme un sitio".

Efraim Wheeler me visitó para ver que le ayudara a una
persona en California - fui con él a la. Oficina de Correos­
y de allí a la pieza del Sr. Craigs quien se quejaba de escalo·
fríos - me quedé una hora con él - estaba muy molesto por
el curso de los acontecimientos y piensa que el Sr. D. podría
haberlo impedido. Me visitó John Addms, de Maine ..,...- el
pobre de Gibbons, de Maine, con quien viajé el pasado Jue­
ves al funeral, murió repentinamente. Después del té estu­
dié con mis muchachos. - El Sr. Ashe me visitó y sentí que
estaba mortificado.

Viernes 23 - Clima más fresco - Temprano a mi tra­
bajo - A las 10 fui al funeral de Gibbon en la Avenida In M

diana, pero regresé pronto a mi traba¡o. El Presidente ron
el Sr. Dobbin fue a Bell Point hoy. En la mañana el Sr.
pennington me visitó.

Sábado 24 - El clima todavía cálido. Atendí prin­
cipalmente a mis deberes ofiCiales. A solicitud del Sr. Ashe
a las 2 fui al Columbia Collage - vi al Dr. Bacon, Presidente
del Colegio e hir:e arreglos para que el hilo del Sr. Ashe y sus
sobrinos estudien Matemáticas y Francés durante las próxi­
mas vacaciones.

Fuertes y refrescantes lluvias por la tarde.

Después del té fuí donde el Sr. Ashe y encontré al Sr.
Kerr y familia que habían estado pasando el día con A

Ashe, Pennington, Kennedy y yo iugamos un partido
social de whist.

Recibí una carta de Sidney Webster, quien me asegura
de la pena que el Presidente tuvo de no poder realizar sus
propios deseos y de los buenos deseos y vigilante atención
de los amigos para mis intenciones en el futuro.
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Domingo 2;5 - Clima agradabl~ y precioso.

leí Jos salmos y oraciones de la moñona con mi peque­
ño familio - Visité 01 Coronel Fern - no estaba en coso.

Encontré al Coronel Ruffin y al Dr. Shaw, quienes ex­
presaron sorpresa e indignación 01 curso seguido por mis
amigos. Kingston, de Nash lvillel aquí a su regreso a casa
de New York. Mis noticias sobre Halden.

Presentado al JuezJohn Bolton O'Neal, de Carolina del
Sur, por el Sr. Orr. Fui 01 cuarto de C1ingman, quien piensa
que lo posición ton sobre demandada forzará al Ejecutivo a
ofrecerme algún otro y meior sitio.

Carta de Edny aparece en el Standard - lo Estrella y
el Registrador la atacan -.- y abusan de Clingmari.

El Dr. Shaw cenó con nosotros - Ashe llegó de visi­
ta -- El Coronel Orr llegó y expresó mucha ansiedad por mi
éxito - Pennington llegó de visita.

lunes 26 de Junio de 1854

Clima agradable - Comencé mis Trabajos oficiales
temprano -

Ashe quiso que le acompañara o la Estación de Ferro­
carril -lo que hice y firmé por él una indemnidad a la Com­
pañía de Ferrocarril para su hi¡o Christmos, a quien envía de
regreso a Carolina del Norte. ·Ashe me deválvió un dinero
que me había prestado - Craigs sal¡ó para Filadelfia.

,

Visité al Sr. Fitzpatrlck, de Alabamo, quien piensa que
todo saldrá bien Visité al Juez Campbell, Director General
de Correos, quien pienso lo mismo. Muy agradable que
caballeros se alegren en dor consuelo °otros.

Posé la velada trabajando y estudiando con mis hijos.

Martes 27 - Cllmo extremadamente cálido - Lo Se-
ñora de Ctaigs pasó el día con nosotros.- ,
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Miércoles 28 - El clima intolerablemente caliente ­
95 grados a la sombra. A las 11 asistí a la Ceremonia de
Fin de Curso del Colegio Columbian. Me dio pesar ver que
mi Alma Mater no se mantiene con los adelantos de la época.
Garúa por la tarde. El Profesor Ruggles pasó la tarde con­
migo. las señoras Craigs y Cairnes salieron para Salisbury,
C. del N. Pasé la velada con el Han. Thos. D. Elliott, un an·
tiguo condiscípulo.

Jueves 29 - El clima todavía caliente. Recibí mi sa~

lario par el mes.

Viernes 30 - El clima intolerablemente caliente - Em.
peñado en mis deberes oficiales.

Compré de los Señores C. McGinnis en subasta $ 1,500
en acciones de la Corporación de la Ciudad de Washington a
$ 103.50 un interés de $ 100 pagadero en trimestres anuales.

Fui a ver al Sr. Craigs - se queja de síntomas del
cólera - un caso de cólera en Washington.

El Dr. Shaw, el Sr. Ashe, el Dr. Brown y señora, el Sr.
Quinn nos visitaron en la noche.

Clima demasiado cálido - Temperatura: 90 grados.

Sábado - 1 de Julio de 1854 - Aire fresco - brisa
del Norte.

Empeñ.ado en mis tareas oficiales - Fui a visitar al Sr.
Dobbin, quien me aseguró sus buenos sentimientos y el apre~

cio del Presidente.

Escribí una carta a W. W. Holden del Standard, Raleigh.

Domingo 2 - Clima extremadamente caliente - Fui
con la esposa y los muchachos a la Iglesia - demasiado ca­
lor, así que regresé después de visitar al Coronel Orr, de Ca·
rolina del Sur.

Por la noche los Señores Ashe y Clirtgman nos visitaron
y pasaron la velada.
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L-unes 3 - Clima deprimente - Empeñado en mis de·
beres oficiales. Pagué a McGinnis por $ 1,500 en Acciones
de la Corporación,3 1/2 = $ 1,552.50. Thomas Ritchie murió
hoy en esta ciudad a las 12 del día a los 76 años. Un hom­
bre hábil y agradable.

Martes 4 - Clima todavía cálido - Ocupado !=!n mi
empleo oficial. Terrible accidente de Ferrocarril cerca de 801.
timare. Un tren con miembros del Partido Peticionario en los
en los carros chocó con el Principal rumbo al Norte - muchos
muertos.

Miércoles 5 - Clima sofocante - Termómetro: 114
grados al sol, 98 a la sombra. El aire se enfrió con una garúa
por la tarde. Visité al Director General de Correos - Dejé
un documento para el Sr. Reider - Fui por la noche a ver dI
Sr. Dobbin.

Jueves 6 - Clima caliente - Fui y pagué mi cuenta
de gas - Coronel Forny y Oficina de Correos.

Viernes 7 - Trabajé muy duro - clima muy cálido.

A las 3 de la tarde visité a Sidney Webster en Casa
Presidencial - tuve una largo y amplio conversación.

Por lo noche visité a Clingman y también o Craigs,
quien está verdaderamente inválido.

Sábado 8 - Fui a ver a Craigs, quien se lamento mu­
cho. Recibí carta de Mendenhall - adjuntando cheque-­
Llegó McGinnis - Kerr, Jones, de luisiana, Boyee de Dakofa
del Sur. El Dr. Shaw llegó por la noche y tuvimos :.Jn agra­
dable tabaco.

Domingo - 9 de Julio de 1854 -.Clima muy bochor­
noso - El día más caliente que he sentido - Recé las ora~
ciones de fa mañana con mi pequeña familia. Fui a la Igle­
sia, pero estaba tan caliente que me regresé y me quité la
ropa - no tenía pieza de ropa seca encima.

El Han. John Kerr cenó con nosotros.
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Por la noche el Sr. Ashe y familia nos visitaron -El Sr.
McGinnis y yo fuimos a ver al Sr. Dobbin.

Lunes 10 - Comencé temprano el desempeño de mis
deberes oficiales. A las 10 fui a ver al Sr. Dobbin.

, Miércoles 12 - Por la tarde acompañé a mi esposa,
y a Eliza Ashe a la Distribución de Premios de la Academia
en Georgetowll- Músico por las alumnas con arpas y piano,
con sus vestidos blancos y dulces rostros "cogían el alma
entristecida y la fransportaban al Elíseo",

Miércoles 2 de Agostó - Dia de mi cumpleaños - 48
años de edad.

Este día recibí una comunicación del Presidente nom­
brándome, con el conseio y consentimiento del Senado, Mi.
nistro Residente de los Estados Unidos ante la República de
Nicaragua, Centro América.

Jueves 10 - Renuncié al cargo de Secretario Asistente
del Presidente y Henry E, Baldwin, de New Hampshire, fue
nombrado mi sucesor.

Sábado 12 - El Sr. Dobbin, Secretario de la Marina,
salió para Carolina del Norte.

Domingo 13 - Fui con mi familia a ver a mi hija - y
vjsité a Francis P. Blair.

Pasé la velada en casa del Coronel Forny con Sidney
Webster, Secretario del Presidente - y tuve una muy instruc­
tiva entrevista sobre nuestras relaciones con la América Cen.
tral.

Martes 75 - Confinado en mi cama con neuralgia en
la cabeza - violentas tormentas_ de truenos y lluvia etc.

Fui donde el señor Maldonado (lsaácl y estudié español
con Woodbury,

Miércoles 16 - Visité al Honorable Abram Reicher en­
fermo en el Brown. Compré en Clayett un vestido de paño
negro.
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Visité al Presidente - tuve una larga conversdción con
él respecto a Centro América.

Afirmó que el Capitán Hollitis y el Sr. Fabens iban a
tener una conferencia - Me advirtió que lo visitara el Vier­
nes a la una - Me envió su retrato.

Recibí de Marcy mi viático US$ 4.500.00 lo que depo­
sité con mis Banqueros (París & Noursel,

Mi hija Elizabeth B. Beale me obsequió con un precioso
niño a las seis de mañana~ Vá a ser llamado John Wheeler.

El señor Ashe y Caries B. King pasaron la velada con
nosotros.

Sábado 19 - Tuve una entrevista con el señor Marcy,
quien piensa que se necesita de mi presencia en San Juan ­
o la del señor Fabens para recoger testimonios en cuanto al
monto de: los daños ocasionados.

Sábado 20 - fui a casa de mi hija.

Martes 22 - t·bandoné Washington con Sully - vía
Baltimore.

Miércoles 23~· Pasé todo el día en Old Point - el
Mayor Ramcy de la Artillería llegó a visitarme.

Jueves 24 -- Encontré en Hudson a Euclid Borlanide,
K. Rayner y otros~ R. piensa que Reid y Clingman serán los
próximos Senadores - llegué a Ra\eigh cerca de las siete.·-

Pasé la velada con el Gobernador Reid y señora.

Viernes 25 ~ de Agosto de 1854.

Jonas CIIne, Sheriff de Catanba en Raleigh arreglando
sus impuestos - Pasé parte de la mañana con la Señora de
Saunders~ Encontré a muchos de mis viejos amigos, quienes
parecían contentos de verme, así como yo me alegré de verlos
a ellos.

Ed. me visitó y me invitó a pasar la velada, lo que hice
con el Mayor Clarke.
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Sábado 26 -Salí de Raleigh en la diligencia - El Juez
Saunders nos encontró en la puerta - tuvimos unos pocos
momentos de conversación y nos separamos quizás para
siempre - Leí una reseña en los periódicos sobre que un hijo
de 1. H. Melion, de Charlotte, tiró a otro joven. Terribles efectos
de dejar a los jóvenes hacer lo que quieran y tener abundante
tiempo y dinero.

El día más caliente que he experimentado.

Llegué a Chape! Hill cerca de las 4 - Yacepté la atenta
invitación del Sr. Swain a pasar el día.

Domingo 27 - Fui a la Capilla del Colegio - El Pro­
fesor Mitchell predicó sobre la Epistola a los Romanos, 6, 16.

Lunes 28 - Visité al Sr. Graham quien había arreglado
mis aSlJntos con Samuel Pearce a mi entera satisfacción:

750 con vencimiento el 1 de Enero de 1855

1000 " 1 de Julio de

1500 " 1 de Enero de 1856
de manera que esto que me tenía perplejo está fuera de mi
mente. El General Allecon, el Juez Baily y otros me visitaron.

Salí de Hil1sboro a las 7 de la mañana.

Martes 29 - El Juez Carl1pbell, el Dr. Alexander M.
Hudleson y otros en la diligencia - llegamos a Salisbury
cerca de la medianoche.

Miércoles 30 - Recibí $ 170 de Sharp por los pagarés
de Slaan.

Jueves 31 - Arreglé los asuntos con 1. H. Ennis y em­
paqué tres cajas de libros para ser enviados a Raleigh - vía
Fayetteville - Pasé parte de la velada con Charles F. Fisher
- Chs. W. Dewey - Arch. Hendersen - Fmnk Wilsen
vinieron a visitarme.

Viernes, 1 de Septiembre - Llegamos a Beattlesford
- muy enfermizo- Fui a casa de A. E. Forney y me entretuve
durante el día.
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Sábado 2 - Regresé a lnd. - El Dr. WiIliam Johnson
me envió $ 62.50 monto de su pagare e intereses.

Domingo 3 - Fui a la Iglesia con Wm. B. Withers - El
señor Porker, de Rutherford IMetodista Reformado} predicó­
luego el Sr. Ogburn - éste último muy sensato. Enseguida
fuimos a la caso de Allen donde asistimos 01 funeral yentie­
rro del niño de Pinky lowe - muy caluroso. Frank Coldwell
me envió por medio del (oronel B. F. Withers, $ 60.

Lunes 4 - Salí en diligencio poro Henderson County
_ posé por Lincolnton a los 7 - por Shelby cerca de media­
noche.

Martes 5 - Desayunamos en Rutherfordton - ví a Jos.
V. Joy - llegamos a Asheville a las 12 de la noche y me
hospedé en el Hotel del Sr. Smlth (Yo como M!.

Miércoles 6 - El Sr. Clingman en Asheville - Pasé el
día muy agradablemente conversando con él- El Dr. Hilliard
Roberts, Sawyer y otros. Escribí a John V. Dobbin, Wash­
ington City.

Jueves -7 de Septiembre de 1854 - Salí de Asheville
a las 2 de lo moñono en la diligencio de Greenville -llegué
a lo coso de Henry E. Lene como o los 9 - encontré a mucha
gente en su CQSQ- Eliza 110 amiga de la Fayettel y otros
arreglaron nuestros negocios pagándome él $ 70 Y un pagaré
vencid.o el 1 de Agosto de 1854 de $ 500 e intereses por el
mismo - pagaré de Agosto 1854 con vencimiento el 1 de
Marzo de 1855 por $ 500 - pagaré con vencimiento 1 de
Marzo de 1856 por $ 500 - con James W. Jones, seco

Salí de su casa a los 9 de la noche y dormí en Fanny..
ville.

Viernes 8 - llegamos 01 Puente de Bread River ­
donde tomamos Id diligencia de Lincolnton - en Ruther~

fordton - el Sr. y Sra. Reese de Alabama se agregó a no­
sotros.
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Sábado 9 - Llegué a lincolnton, muy exhausto, cerca
de las 10 - e inmediatamente me fui a la cama _. Mi sueño
muy perturbado por la vela que unos negros le hicieron a un
sirviente del, Capitán Slade que murió hoy - y quien espero
"se haya ido donde los buenos negros van" - Fuerte lluvia
en la noche.

Domingo 10 - Me levanté temprano - le escribí a
Ev. Reed y Craigs - Me visitó el Capitán Hoke -. también el
Coronel Cowder - y el Sr. Wjlliamson - Cené con la Señora
de Hoke (viuda dél Coronel Michael Hokel.

Fui a la Fábrica con el Capitán Jonh F. Hoke - Dejé
con él los pagarés de Henry E. Lane para que me los cobre.

Lunes 11 - Regresé a Lincolnton y cené con Jacobo
Ramecour en compciñIa del Sr. Williamson y Señora de Motz
- La Señora Harwood W. Quinn murió de parto.

Martes 12 - Salí de Lincolnton en diligencia a las 5
y llegué a Beattlesford o los 12 - Viaje lento - Encontré
cartas de mi señora en Beattlesford.

Jueves 14 - Hice un arreglo parcial con A. E. Forney
- Me pagó $ 320. Andrew Caldwell me canceló un pagaré
de 1. D. Rankin por$ 20 - Fui a ver al Capitán Jacob Lamly
- ha tenía dinero. Me entretuve toda la noche con Andrew
Caldwell - un perfecto ejemplar de industria, integridad y
hospitalidad.

Viernes 15 - Recibí una carta de mi esposa fechada
el 9 en Filadelfia - Fui a la casa de R. E. Burch y me entre­
tuve toda la noche. Me pagó $ 108.75.

Sábado 16 ----c Pasé el día estudiando Español.

Domingo 17 - No hay iglesia en el vecindario - FUi
a caballo donde Frank Caldwell - No estaba en casa - El
caballo me botó.

Lunes 17 - Clima fresco y placentero - Me arreglé
con Frank Prim quien me dió a R. E. Burch por fiador de $ 28.
Robt. Abemathy y RHA me pagaron $ 170 Y $ 22 que me
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debían.
parece

La Señora W. muy enferma.
bien.

El Dr. Coleman me

Martes 19 - Subasta en la casa del Capitán lowe
de los bienes de Pinkney Lowe - no había mucha gente­
Recibí algún dinero de Forny y Abernathy - Tuve que de­
mandar a Jos. Cornelius.

Miércoles 20 - Salí de Beattlesford a las 8 en punto
y llegué a Charlotte a las 2 - en el coche de Andrew
Caldwell - fui al Banco pagué 1 por ciento por un cheque
sobre New York - $ 1.200 - Hice un m-reglo con Charlie
Scott y compré el resto de las cosas - también con Thomas
Trotten.

Fein W. Caldwell me visitó hoy y pasó una hora con-

Jueves 21 - Salí de Charlotte a las 4 1/2 de la mañana
y llegué a Chester -- 61 millas - para el desayuno - a Co­
lumbia -. 110 millas- a las 11 - Cené en Sumpterville y
llegué a Wi Imington el Viernes 22 - a las 3 en punto - De­
sayuné en el Hotel Carolina a las 5 de la mañana - Salí de
Wilmington a las 6 y almorzé en Welden ~ 162 millas - a
las 2 de la tarde.

Viernes, 22 de Septiembre de J854 - Viajé de Rocky
Mount a Welden con el Juez Ellis -- de Welden a Boyking con
el Reverendo Wm. H. Gordon y sus cuatro hijas - Ilegt;:lmos
a Portsmouth como a las 5 y salí inmediatamente en el vapor"
"Carolina del Norte" para Bbltimore.

Sábado 23 - Llegué a Baltimore a las 7 1
/2 y salí a las

9 para Washington. En compañía de R, H. Rennick llegué
a Washington a las 11 y encontré todo bien _. laus Deo -­
Me razuré y me vestí y visité al Sr. Márcy, quien me aconseja
mi pronta salida para Nicaragua - también al Sr. Dobbin,
quien no. está muy bien. Me invitó a pasar lo velada con él;
lo que hice y tuvimos una larga conversación sobre Carolina
del Sur .,...~ est,á bastante dispuesto a ser electo Senador -
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como una postClon que le permitiría más descanso y mas
confort de hogar. - El Sr. Remher enfermo en casa.

Domingo 24 - Recé las oraciones de la mañana - E. E.
Grier y Reddick nos visitaron - La familia con Samuel Ashe
fue a la Iglesia -' Fui a ver a Hamilton Brown, al Brown's,
viene del Condado de Wilkes, y va a la Escuela Naval en
Annopolis - El Dr. Brown y familia, y Merriam y Reddick
nos visitaron, así como C. B. King. - Algo indispvesto ­
efectos del viaie y de un baño frío.

Lunes 25 - Día claro, fresco y hermoso - Grier nos
visitó y se desayunó con nosotros. Mi hija y los niños 'nos vi­
sitaron junto con la Srita. Adda Brown. - Renové la póliza
de seguro de la casa - Obtuve un traje en Tilman {de alepín
negro!. Visité al Secretario de Estado, al Presidente y al Se­
cretario de la Marina, quien me entregó para mi hijo SuJly
el nombramiento para la Academia Naval.

Alexander Ashe, hijo de Thos. Ashe, también nomo
brado, salió con nosotros a las 5 para AnnapoJis - llegamos
a Annapolis cerca de las 71J2 y nos hospedamos en el Hotel
City.

Martes 26 - Fuimos donde el Capitán Goldsboro y
Sully fue examinado por la Junta Médica y pasó - fue ante
la Junta Académica y después de un árduo examen el

Miércoles 27 pasó y fue admitido a la Academia como
Aspirante a Alferez de la Marina de los Estados Unidos. Mu­
chos aspirantes fueron rechazados - entre ellos David Ruff,
de Virginia -' Regresé a Washington a las 5, deiando con
mi Corazón acongojado a mi querido hijo al servicio de su
patria. Quiera Dios dirigirlo y protegerlo. No puedo olvi­
dar la bondad del Teniente Samuel Marcy, para q~ien tenía
una carta del Sr. Marey, su padre.

Jueves 28 - Escribí cartas a Wm. C. Good!oe & Mad.
C. Johnson, de Kentucky, acerca de la deuda Johnson - a
mi hermano P. G. W., R. C. Kearne, Margarite, Han. Wm. S.
Ashe, Wilmington y Osb6rne & Hutchinson, Charlotte.
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Joseph P. Waldo y su esposa nos visitaron - nego­
ciamos con respecto a la casa, etc.

Viernes 29 - Visité con G. W. Fabens, Agente Con·
sular en San Juan y el Capitán Geo. N. Hollins, a las lO, a:
Secretario de Estado, al Presidente y al Secretario de la Ma­
rina - para tener una consulta completa con la Comisión.

Preparando un inventario, una lista de muebles, hasta
muy tarde, para Ed. Waldo.

Sábado 30 - Visité con Hollins & Fabens el Departa­
mento de Marina. El Sr, Marcy, Secretario, leyó un docu­
mento del Capitán Hollins para el Secretario de la Marina,
Mare. Y. Dan dice que usted fue informado por un Capitán
Jamaiqueño que en la noche previa al bombardeo e incendio
de Greytown (13 deJulio de 1854) ese Marten (Mayor) y Golly
mantuvieron un cañón toda la noche y Marten ayudó a Golly
en su protesta, etc. "Quién era ese Capitán?". Capitán de
la Marina de los Estados McCurran - More Slate su nombre
luego leyó el documento - Fabens oyó a McCurran decir
lo mismo, también Leafe dijo lo mismo~

Después de mucha enmienda, la comunicación fue
devuelta al Capitán Hol!ins y el Secretario dio instrucciones
escritas al Sr. F., en cuanto al prometido testimonio. Me dio
una carta para el Secretario de la Marina indicándole que
un barco de guerra debería prepararse para llevarme.

Luego fui en compañía del Capitán Hollins y Faben~

al Departamento de Marina. El Sr. Dobbin nos informó que
había ordenado la fragata a vapor "Princeton" de New York
a Norfolk, y que si sus máquinas se desempeñan bien, que
esperara mi partida. - Despacho telegráfico enviado al Co­
modoro Newton a Pensacola. - Ellos (Hollins y Fabensl se
fueron y el Sr. Dobbin sostuvo conmigo una plática larga. y
confidencial sobre asuntos personales - aceptará el escaño
en el Senado - los asuntos del Dr. Shaw, etc. El Dr. Brown
llegó y C. B. King me dio $ 50 para el Sr. Sully. Mi hija y
mis nietos cenarnn con nosotros.
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Fui con el Sr. y la Sra. Fabens CI los iardines del Presi·
dente. El Sr. Fabens y el Sr. Guerria nos visitaron y pasaron
la velada.

Domingo 1 de Octubre - Fui a la Iglesia - El Reve·
rendo Sr. French predicó sobre Job XXV, 2, 3. - Oraciones
de la congregación por una familia que se dará a la mar -­
Sacramento (de la EucaristíaJ. Por la noche visité al Sr. Mar.
ling, Ministro Residente en Guatemala - y pasé la velada
con mi excelente amigo Dobbin.

Lunes 2 - Me levanté temprano - Samuel Ashe fue
donde el Sr. Dobbin - Nos visitó el Sr. Marling,_ fui a la
librería con él - Cené en Millard's con el Han. C. Johnson,
el Sr. Fabens y el Capitán Hollins.

Martes 3 - Día lluvioso -algo indispuesto - bilioso.
Escribí a Janice. J. L. Marling me visitó- también el Coronel
Gritzner. Empeñado todo el día y hasta las 9V2 firmando
patentes. Chs. B. King y Doña Alice Cohoon en el Parlour.

Miércoles 4 - Llovió fuertemente en la noche. Hoy
es el triste aniversario de la muerte de mi santa Mary - Año
1836 - justamente hace 18 años me separé de todo 10 que
era mortal de esa encantadora mujer en la tumba cerca de
Millwood, Virginia. - Escribí al Sr. Sully.

A las 11 fui con los Sres. Marling y Fabens al Departa.
mento de Estado, Departamento de la Marina y donde el
Presidente. Mis instrucciones están casi preparadas. El
"Princeton", piensa el Sr. Dobbin, no está eh condkiones para
llevarnos y ha telegrafiado que preparen al "Columbia". El
Presidente nos invitó a comer con él el próximo Sábado a las
4lf2. El Presidente nos hizo una interesante reseña de los
ejemplos de energía y resistencia Americanas, de la que él
dio muestrCls en Contreras, México, cuando su caballo cayó,
lastimándolo. Por la noche estaba frío - yo me sentí muy
helado - encendí el fuego. Ellen fue a ver a la Señora
Fabens. Yo fui más tarde a traerla - Visité a la Sra. Carr,
de Baltimore, a solicitud del Sr. Potter - John Nicholson,
Greenleaf y otros.
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Jueves 5 - Mañana fría y estimulonte- Visité en el De­
partamento del Interior al Sr. McClellon - al Juez Campbell,
Director General de Correos~ renové la póliza de seguro de
mi casa -fui donde mis sastres Maltock & Griffith y ordené
un gabán blanco. Compré donde Taylar & Maury un Diccio­
nario Español - un iuego de escritorio y una papelería - de
la Casa WoJI, un sombrero. Fui con el Sr. Fabens al De­
partamento de Estado. Comí con el Sr. Morling en Casa
Kirkwood a las 31/2 y a las 41h salí con Ellen y Woodbury­
llegando a Annapolis cerca de las 7 en compañía del Sr. Coyle
y su hermana Laura. Después de cena caminamos a la Es­
cuela Naval - vimos a Sully - muy bien.

Viernes 6 - Fui al cuarto de Sully - Parece que es­
tudia mucho y desea distinguirse - No ha tenido deméri­
tos - El Capitón Evedson y el Teniente Mercy piensan que
tendrá éxito. fui a bordo del barco Puber. Alférez Lewis
muy atento. Dejé a Ellen ya Woodbury y regresé a las 41h
a Washington en compañía del Sr. Thomos M. Q'Brien, de la
Oficina de Patentes. El Juez Waldo llegó y terminamos la
negociación del alquiler de la casa, empleando a los sirvien­
tes y comprando los muebles.

Sábado 7 - Día claro y placentero - Waldo llegó y
me dió su pagaré por los muebles, $ 1,500; $ 450 al año por
la casd y $ 102 por los sirvientes. Recibí mis Cartas Creden­
ciales e instrucciones del Departamento de Estado. Cené
a las 5 con el Presidente, una reunión quieta y agradable.
Por Id noche fui a ver al Sr. Dobbin y tuve una larga e íntima'
plática hasta las 9. Nos visitaron el Dr. Whe)dn y el Capitán
Bruce, de la Base Naval de Norfolk.

Domingo 8 de Octubre de 1854 - Visité con el Sr.
Marling al Sr. Molina, Ministro de Guatemala, El Salvador y
Costa Rica. En maja salud. Fui a la Iglesia - El Reverendo
Sr. Pyne de \0 Iglesia de la Trinidad predicó de San Pablo sobre
la Conciencia. Visité al Sr. Nicho)son del diario La Unión y
cené en WilJard's con el Sr. Fabens y s~ñora.
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Charles B. King y yo fuimos' O las 7 a la Estación del
Ferrocarril a encontrar a Ellen a su regreso de Annapolis. Fui
a las 8 con el Sr. King y visitamos al Sr. y Sra Marcy. Nos
visitaron el Sr. y Sra. Fabens y el Sr. Green.

Lunes 9 - Ocupado en empacar. El Sr. Marling me
visitó y quiso que le acompañara al Departamento de Estad"
- El Sr. Marcy no estaba - Fui al Departamento de la Mari­
na, el Sr. Dobbin me informó que el Presidente se había em·
barcado para Norfolk.

Fui a Riggs. & Ca. (Banqueros) y giré contra E. P.Johnson
y Mad. C. Johnson de lexington Key por el saldo qUe se me
debía por la sucesión de R. M, Johnson. Regresé a empacar
y a las 9 con la ayuda del Sr. mi biblioteca es­
taba en cajas. El Sr. Fabens llegó para presentarme a Henry
Gollet y Rafael G. de Te¡ada, de Nicaragua, quien trajo la
noticia de que Chamorro había obtenido alguna ventaja sobre
las tropas de Castellón en Granada.

Martes 10 - Día todavía hermoso - Salí de Washing­
ton a las 5 con mi esposa e hi¡o para New York _. en com·
pañía del Sr. y Sra. Fabens, los señores Gollet y Tejada ­
llegamos a Filadelfia a la 1de la madrugada y nos quedamos
en la Casa Girard.

Miércoles 11 - las elecciones se efectuaron ayer en
Filadelfia, el Partido Demócrata fue derrotado por los "Nada
saben" - Ví al Coronel Forny, Pierce Butters y el Sr, Sigler
en el Hotel Merchants.

A las 2 salí de Filadelfia vía Camden en compañía de
John Donnell, de Carolina del Norte, e hijas, yel Sr. y Sra.
De Bon, de Washington. llegué a New York cerca de las 7
y me hospedé en el Hotel Sto Nicholas en Broadway. El Sr.
Seymour, John Tyler y muchos otros en el mismo Hotel. la
desgarradora noticia del vapor Artic, de la Línea Collins, de
liverpool a New York fue chocado por otro barco con cerca
de 600 personas a bordo y todos perecieron.
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